

SYOSS BLOND – Lighteners – 12_0/13_0 – ReL20 – DACH (3-lang.)

295 mm

205 mm

syoss

BLOND

AUFHELLER

12_0/13_0

Ⓚ DIESER AUFHELLER ENTHÄLT:
Ⓛ CET EMBALLAGE CONTIENT:
Ⓜ QUESTO SCHIARENTE CONTIENE:



PAAR HANDSCHUHE
PAIRE DE GANTS
PAIO DI GUANTI

ANWENDUNGSFLASCHE MIT ENTWICKLERLOTION
FLACON APPLICATEUR AVEC LOTION RÉVÉLATRICE
FLACONE APPLICATORE CON LOZIONE RIVELATRICE

AUFHELLCREME
CRÈME DÉCOLORANTE
CREMA SCHIARENTE

BLOND-BOOSTER ULTRA PLUS
ACCELERATEUR BLONDISANT ULTRA PLUS
BLONDE-BUSTER ULTRA PLUS

APPLIKATIONSSPITZE
EMBOUT APPLICATEUR
BECCUCCIO APPLICATORE

SALONPLEX CONDITIONER
BAUME SALONPLEX
BALSAMO SALONPLEX

Ⓚ GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG, BITTE BEACHTEN:

Vor der Anwendung bitte die SICHERHEITSHINWEISE auf der Rückseite der Gebrauchsanweisung sorgfältig lesen und einen Allergieverdachtstest durchführen.

1. VORBEREITUNG:

Bevor Sie mit der Anwendung beginnen, legen Sie sich einen **Kleiderschutz** und eine **Uhr** zur Kontrolle der Einwirkzeit bereit. **SYOSS BLOND Aufheller** werden auf **trockenem, nicht vorgewaschenem** Haar angewendet.

2. MISCHEN:

Legen Sie den Kleiderschutz um und ziehen Sie die beiliegenden Handschuhe an. Schrauben Sie die Verschlusskappe der Anwendungsflasche ab. Entfernen Sie die Papiermanschette von der Anwendungsflasche und lesen Sie sie sorgfältig durch. Schrauben Sie die Applikationsspitze auf die Anwendungsflasche, um die Verschlusskappe zu entsiegeln, indem Sie sie in die Anwendungsflasche drücken. Entfernen Sie die Applikationsspitze von der Anwendungsflasche. Um das Sachet zu öffnen, schneiden Sie es entlang der gestrichelten Linie auf. Geben Sie den gesamten Inhalt des **Blond-Booster Ultra Plus Sachets (1)** in die Anwendungsflasche. Öffnen Sie nun die Tube mit der **Aufhellcreme (2)**, indem Sie die Tubenversiegelung mit der Rückseite der Verschlusskappe durchstechen. Drücken Sie den gesamten Inhalt der Tube in die Anwendungsflasche. Schrauben Sie die Anwendungsflasche sorgfältig wieder zu. Beginnen Sie das Mischen, indem Sie die Anwendungsflasche horizontal in Ihrer Hand sorgfältig hin und her rollen. Schütteln Sie diese anschließend vertikal so lange kräftig, bis alles vollständig zu einer geschmeidigen Creme vermischt ist. Bitte beachten Sie, dass die Anwendungsflasche ein spezielles System zur Entgasung enthält, um Überdruck zu reduzieren. Daher kann es sein, dass sich kleine Tröpfchen am Flaschenhals bilden. Schrauben Sie anschließend den oberen Teil der Applikationsspitze ab. Um eine gleichmäßige Konsistenz zu gewährleisten, entfernen Sie die ersten Tropfen der Aufhellmischung aus der Applikationsspitze und beginnen Sie ohne Verzögerung mit der Anwendung.

ACHTUNG

- Öffnen Sie die Anwendungsflasche sofort nach dem Mischen, indem Sie den oberen Teil der Applikationsspitze entfernen, da die Entwicklung von Sauerstoff zur Schaumbildung oder zu Überdruck führen kann.
- Auf keinen Fall sollten Sie die Anwendungsflasche wieder verschließen, selbst wenn das Produkt überschäumt.
- Beginnen Sie sofort nach dem Anmischen (spätestens 2-3 Minuten danach) mit der Anwendung. Falls Sie zwei Packungen verwenden, mischen Sie zunächst die erste Packung an und verwenden Sie diese vollständig. Danach öffnen Sie die zweite Packung, mischen sie an und verwenden sie unverzüglich.
- Benutzen Sie immer die gesamte Aufhellmischung auf einmal. Heben Sie keine unbenutzte Mischung auf. Bewahren Sie die Mischung nicht in einer geschlossenen Flasche auf, da diese sich aufblähen und bersten oder während des Öffnens spritzen könnte.
- FALLS DIE MISCHUNG MIT IHREN AUGEN IN BERÜHRUNG GEKOMMEN IST, SPÜLEN SIE DIESE SOFORT MIT EINER GROSSEN MENGE LAUWARMIEN WASSERS AUS UND SUCHEN SIE EINEN ARZT AUF.

3. A ERSTANWENDUNG:

Tragen Sie die fertige Aufhellmischung direkt aus der Anwendungsflasche auf das **trockene, nicht vorgewaschene** Haar auf. Eine Erstanwendung wird empfohlen, wenn:

- Sie Ihr Haar **zum ersten Mal** dauerhaft aufhellen oder
 - von einer vorhergehenden Aufhellung kein Ansatz zu sehen ist.
- Behalten Sie den Kleiderschutz und die Handschuhe an. Verteilen Sie umgehend die fertige Aufhellmischung Strähne für Strähne gründlich im gesamten Haar, um sicherzustellen, dass das gesamte Haar gleichmäßig bedeckt ist. **Lassen Sie die Mischung zwischen 30 und 45 Minuten einwirken.**

3. B ANSATZBEHANDLUNG:

Tragen Sie die fertige Aufhellmischung direkt aus der Anwendungsflasche auf das **trockene, nicht vorgewaschene** Haar auf. Die Ansatz-Anwendung ist notwendig, wenn:

- Ihr Haar bereits **dauerhaft aufgehellt** ist und
 - ein **Ansatz sichtbar** ist.
- Behalten Sie den Kleiderschutz und die Handschuhe an. Teilen Sie jeweils eine Haarpartie mit der Spitze der Anwendungsflasche zu einem Scheitel ab. Tragen Sie die Mischung entlang des Scheitels auf und verteilen Sie sie mit den Fingerspitzen auf dem Ansatz (beiliegende Handschuhe bitte anbehalten). Wiederholen Sie diesen Vorgang für den gesamten Haarsatz. Stellen Sie sicher, dass der gesamte Ansatz gleichmäßig bedeckt ist. **Lassen Sie die Mischung 30-40 Minuten einwirken**, bis der nachgewachsene Haarsatz annähernd das gleiche Aufhellresultat zeigt wie das restliche Haar. Falls notwendig, befeuchten Sie die Haarspitzen und verteilen Sie die Mischung im restlichen Haar, um ein gleichmäßiges Resultat zu erzielen, und lassen Sie sie weitere 2-5 Minuten einwirken.

4. EINWIRKZEIT:

Der Aufhellereffekt ist abhängig von der Einwirkzeit und davon, wie dunkel Ihre natürliche Haarfarbe ist. **Für ein optimales Aufhellresultat sollte die Einwirkzeit nicht verkürzt werden.**

- Um die korrekte Einwirkzeit zu bestimmen, sollten Sie diese während der Anwendung überprüfen:
- Ziehen Sie Ihre Handschuhe wieder an.
- Entfernen Sie nach 25 Minuten die Anwendungsmischung von einer Haarsträhne und überprüfen Sie das Aufhellresultat. Sollten Sie eine intensivere Aufhellung wünschen, verteilen Sie die Anwendungsmischung von den umliegenden Haarpartien wieder auf die Haarsträhne und verlängern Sie die Einwirkzeit. Berücksichtigen Sie dabei, dass bei dunkleren Ausgangshaarfarben eine längere Einwirkzeit notwendig ist, um einen bestimmten Aufhellungsgrad zu erzielen (die Einwirkzeit sollte dabei jedoch 45 Minuten nicht überschreiten).

5. AUSSPÜLEN & NACHBEHANDLUNG:

Bevor Sie Ihr Haar ausspülen, ziehen Sie die Handschuhe wieder an. Nach Ablauf der Einwirkzeit schäumen Sie das Haar mit etwas warmem Wasser auf. Spülen Sie das Haar danach gründlich aus, bis das Wasser klar ist.



Wenden Sie den SYOSS SALONPLEX Conditioner auf dem handtrockenen Haar an. Lassen Sie diesen für 2 Minuten einwirken und waschen Sie ihn anschließend gründlich aus. Der SYOSS SALONPLEX Conditioner versiegt die Haare mit Wasser für eine geschmeidige und kräftige Haaroberfläche.

Ⓛ MODE D'EMPLOI

ATTENTION:

Avant de procéder à l'application, lisez attentivement les INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ au verso de ce mode d'emploi et effectuez un test d'allergie.

1. PRÉPARATION:

Avant de commencer l'application du produit, **protégez vos vêtements** avec une serviette et gardez **une montre** à proximité pour vérifier le temps de pose. **SYOSS BLOND Décolorant** s'applique sur cheveux **secs et non lavés**.

2. MÉLANGE:

Protégez vos vêtements et enfitez les gants fournis. Dévissez le bouchon du flacon applicateur. Lisez et ôtez la collerette autour du flacon. Vissez l'embout applicateur sur le flacon applicateur afin de percer son ouverture. Redévissez l'embout applicateur du flacon applicateur. Pour ouvrir le sachet, découpez d'après les pointillés. Videz le contenu du **sachet d'Accélérateur Blondissant Ultra Plus (1)** dans le flacon applicateur. Ouvrez le **tube de crème décolorante (2)** en perçant son opercule avec la pointe de son bouchon. Videz-le entièrement dans le flacon applicateur. Revisez fermement le bouchon du flacon applicateur. Commencez par rouler le flacon horizontalement entre vos mains, puis agitez-le vigoureusement jusqu'à ce que le contenu soit parfaitement homogène et forme une crème onctueuse. Notez que le flacon applicateur est pourvu d'un système de décompression, ce qui pourrait provoquer l'apparition de gouttelettes autour de son goulot. Dévissez la pointe du bouchon du flacon applicateur et commencez l'application immédiatement. Avant de commencer l'application, videz le mélange présent dans l'embout afin de garantir la structure homogène du mélange.

ATTENTION

- Après le mélange, dévissez immédiatement la pointe du flacon applicateur, car de la mousse ou un excès de pression pourrait survenir après quelques minutes, suite à la génération d'oxygène.
- **Ne revissez jamais le bouchon sur le flacon applicateur**, même si le produit se met à mousser et débordre.
- Commencez l'application directement après le mélange (n'attendez pas plus que 2-3 minutes). Si vous utilisez deux emballages, mélangez et appliquez d'abord le premier emballage. Puis ouvrez, mélangez et appliquez le second emballage sans attendre.
- Utilisez toujours tout le mélange en une seule fois. Ne conservez aucun reste éventuel. Ne conservez pas le mélange dans un flacon fermé car celui-ci pourrait exploser ou se fissurer.
- **SI VOUS RECEVEZ DU MÉLANGE DANS L'ŒIL, RINCEZ-LE IMMÉDIATEMENT ET ABONDAMMENT À L'EAU TIÈDE ET CONSULTEZ UN MÉDECIN.**

3. A APPLICATION SUR TOUTE LA CHEVELURE:

Appliquez le mélange du flacon applicateur directement sur les cheveux **secs et non lavés**. Cette application est recommandée si:

- vous vous décolorez les cheveux **pour la première fois**, ou
 - vous n'avez pas de repousse visible depuis votre dernière décoloration.
- Gardez la serviette de protection et les gants. Répartissez uniformément tout le contenu du flacon, mèche par mèche, sur l'ensemble de la chevelure, puis massez pour vous assurer que le produit est réparti sur toute la tête. **Laissez agir le produit entre 30 et 45 minutes.**

3. B APPLICATION LOCALISÉE SUR LES RACINES:

Appliquez le mélange du flacon applicateur directement sur les cheveux **secs et non lavés**. L'application localisée sur les racines est nécessaire si:

- vos cheveux sont **déjà décolorés** et
 - une **repousse est visible**.
- Gardez la serviette de protection et les gants. Faites une raie dans vos cheveux à l'aide de la pointe du flacon applicateur, et appliquez le mélange le long de cette séparation tout en massant au niveau des racines avec vos doigts (gardez les gants fournis). Répétez cette opération pour toute la zone de repousse. Assurez-vous que toutes les repousses sont couvertes. Laissez agir le mélange **30 à 40 minutes** jusqu'à ce que les repousses aient la même couleur que le reste des cheveux. Si nécessaire, humidifiez vos pointes et répartissez le mélange sur le reste de votre tête. Puis laissez agir encore 2 à 5 minutes.

4. TEMPS DE POSE:

Le degré de décoloration dépend de la durée du temps de pose et de votre couleur naturelle. **Pour un résultat d'éclaircissement optimal, le temps de pose ne peut être raccourci.**

- Afin de déterminer le temps de pose correct, faites la vérification suivante pendant l'application:
- Remettez les gants.
- Au bout de 25 minutes, essuyez le produit sur une fine mèche de cheveux afin de vérifier le degré de décoloration obtenu. Si vous souhaitez décolorer encore plus vos cheveux, ré-enduisez la mèche et prolongez le temps de pose. Plus votre couleur naturelle est foncée, plus le temps de pose doit être long pour atteindre l'éclaircissement souhaité (mais le temps de pose ne doit pas dépasser 45 minutes).

5. RINÇAGE & SOIN:

Avant de rincer vos cheveux, remettez les gants. À la fin du temps de pose, massez légèrement avec de l'eau tiède pour faire mousser, puis rincez abondamment **jusqu'à ce que l'eau soit claire**. Finalement, appliquez le baume SALONPLEX dans les cheveux essorés et laissez agir pendant 2 minutes. Rincez ensuite abondamment. Le baume SYOSS SALONPLEX reconstruit les cheveux de l'intérieur, réduit leur casse, et les rend brillants de santé.

Ⓜ FOGLIO D'ISTRUZIONI

ATTENZIONE:

Prima dell'applicazione, leggere attentamente le ISTRUZIONI DI SICUREZZA sul retro del foglio di istruzioni ed effettuare un test rivelatore di allergia.

1. PREPARAZIONE:

Prima di iniziare l'applicazione, **proteggere i vestiti** con un asciugamano e tenere vicino un **orologio** per controllare il tempo di posa. **SYOSS BLOND Schiarente** è da applicare sui capelli **asciutti, non ancora lavati**.

2. MISCELAZIONE:

Proteggere i vestiti e indossare gli appositi guanti. Svitare il tappo del flacone applicatore. Rimuovere il tappo protettivo dal flacone per l'applicazione. Leggere il cartoncino e rimuoverlo dal collo del flacone. Avvitare la punta del flacone per l'applicazione per sbloccare il tappo spingendolo dentro al flacone per l'applicazione. Quindi svuotare tutto il contenuto del sachetto con **Blonde-Buster Ultra Plus (1)**. Aprire il tubetto di **crema schiarente (2)** perforando il tubetto, quindi sigillarli con la parte posteriore del tappo e spremere tutto il contenuto nel Flacone Applicatore. Riavvitare il tappo dell'applicatore stringendo bene e agitare vigorosamente fino a che la miscela ottenuta sia perfettamente omogenea. Tenere presente che il Flacone Applicatore è dotato di uno speciale sistema di degassificazione che consente di ridurre la pressione in eccesso. Si potrebbero quindi formare delle goccioline sul collo del flacone. Svitare il beccuccio del Flacone Applicatore contenente la lozione rivelatrice e procedere immediatamente all'applicazione.

ATTENZIONE

- Aprire il flacone per l'applicazione immediatamente dopo la miscelazione rimuovendo la parte superiore della punta per l'applicazione: se si sviluppa ossigeno si potrebbe formare schiuma o pressione in eccesso.
- **In nessuna circostanza si dovrebbe riavvitare la punta sul flacone della lozione rivelatrice**, anche se il prodotto forma della schiuma che fuoriesce.
- Dopo avere miscelato, cominciare immediatamente l'applicazione della miscela (non aspettare oltre 2-3 min.). Quando si usano due confezioni, miscelare prima 1 prodotto e usarlo completamente. Solo allora aprire la seconda confezione e usarla immediatamente.
- Utilizzare sempre tutta in una volta l'intera miscela. **Non conservare il prodotto restante inutilizzato. Non lasciare la miscela in una bottiglia chiusa: potrebbe espandersi ed esplodere, oppure fuoriuscire quando viene aperta.**
- **SE LA MISCELA FINISCE NEGLI OCCHI, SCIACQUARLI IMMEDIATAMENTE CON UNA GRANDE QUANTITÀ DI ACQUA TIEPIDA E CONSULTARE UN MEDICO.**

3. A PRIMA APPLICAZIONE:

Applicare la miscela decolorante preparata direttamente con il flacone applicatore sui capelli **asciutti, non ancora lavati**. Questa applicazione è raccomandata se:

- si decolorano i capelli **per la prima volta** con una decolorazione permanente, o
 - la decolorazione precedente non si vede più (es. non si vede la ricrescita).
- Non togliersi i vestiti di protezione e i guanti di plastica. Applicare la miscela con il beccuccio applicatore ciocca a ciocca su tutti i capelli. Verificare che la miscela sia ripartita in modo uniforme e che i capelli siano interamente ricoperti. Massaggiare a fondo su tutta la capigliatura. **Lasciare in posa la miscela per 30 a 45 minuti.**

3. B APPLICAZIONE SULLA RICRESCITA:

Applicare la miscela colorante preparata direttamente con il flacone applicatore sui capelli **asciutti, non ancora lavati**. Questa applicazione è necessaria se:

- i capelli sono già **stati decolorati** e
 - si **vede la ricrescita**.
- Non togliersi i vestiti di protezione e i guanti. A questo scopo, eseguire delle partizioni con la cima del beccuccio applicatore e applicare la miscela lungo la ripartizione massaggiandola fino alle radici con le punte delle dita (tenere indosso i guanti). Ripetere questa procedura su tutta la zona della ricrescita. Assicurarsi che tutta la ricrescita sia coperta uniformemente. Lasciare agire la miscela per **30-40 minuti** fino a quando tutta la ricrescita mostra lo stesso risultato schiarante del resto dei capelli. Se necessario, inumidire le estremità e spargere la miscela sul resto dei capelli massaggiando delicatamente per assicurare una distribuzione uniforme; lasciare agire la miscela per altri 2-5 minuti.

4. TEMPO DI POSA:

L'effetto schiarante dipende dalla durata del tempo di applicazione e da quanto scuro sia il colore naturale dei capelli. **Per un ottimale effetto schiarante non si deve ridurre il tempo di applicazione.**

- Per stabilire il giusto tempo di applicazione, fare delle verifiche durante l'applicazione:
- Indossare nuovamente i guanti.
- Dopo 25 minuti, pulire una ciocca di capelli strofinandola per controllare il livello di schiarimento ottenuto. Per ottenere un risultato più chiaro, applicare sulla stessa ciocca la miscela partendo dai capelli circostanti e aumentare il tempo di applicazione. Si prega di notare che **più è scuro il colore naturale dei capelli, più lungo è il tempo di applicazione richiesto per ottenere un risultato più chiaro (ma il tempo di applicazione non deve superare i 45 minuti).**

5. RISCIAQUO & TRATTAMENTO FINALE:

Prima di risciacquare i capelli indossare nuovamente i guanti. Una volta trascorso il tempo di applicazione, applicare acqua calda sui capelli e creare della schiuma. Quindi risciacquare accuratamente **fino a quando l'acqua non scorie limpida**. Successivamente applica lo speciale balsamo SALONPLEX su capelli umidi. Lasciare in posa per 2 minuti e poi risciacquare accuratamente. Il balsamo SALONPLEX ricostruisce il capello dall'interno e dona un risultato sano e luminoso con meno capelli spezzati.

GENERAL DATA	APPROVAL DATA	PHONE	Printing material:
Die cut / size (mm) 295 x 205 mm	Responsible person marketing Kathrin Bill	+49 211 797 9787	<input checked="" type="checkbox"/> white <input type="checkbox"/> transparent <input type="checkbox"/> silver
Nuance no. 12_0/13_0	Date of approval by marketing xx.xx.2019		Coloration filling code: <input checked="" type="checkbox"/> Datamatrix <input type="checkbox"/> FB_TB code <input type="checkbox"/> EAN outer box <input type="checkbox"/> none
IDH no. -	Responsible person IPD B. Horstmann		Basic Pack. Mat. No.: 196727
Material no. 2562735	Responsible person country DE: M. Tebbe, AT: A. Rabitsch, CH: S. Walter		USED PANTONE TONES ARE JUST INDICATORS!
Data Matrix 2562735	Date of approval 22.08.2019/xx.xx.2019		Colors Printing process Colors Printing process
FB_TB Code -	Delivered by N. N.	+49 211 74849 xxx	PANTONE 7460 U
EAN outer box -	Responsible person LSD JZ / AP / JK	+49 211 74849 471	Black
Short sign -	Printing company Cetus		-
Product SYOSS Blond GBA	LSD job no. 1119853/1122162		-
Country DACH (3-lang.)	LSD file name: DACH_SY_BL_GBA_12_0_13_0_ReL20_0619.indd		-
EAN (please check) -	Infos: PRINTPROOF		-
EAN size -			-
Status correction			printing area (does not print)
Creation date 25.06.2019			die cut (does not print)
Correction date 03.09.2019			
Logo of printing company	TO BE COMPLETED BY PRINTING COMPANY		
	corrections <input type="checkbox"/> yes* <input type="checkbox"/> none		
	* if yes please do provide a detailed description of all changes made		
			These files have been set up without trapping parameters or any other print options. Please adapt the data according to your usual guidelines and/or profiles.
			LSD GmbH & Co. KG In der Steele 11-13 40599 Düsseldorf Tel. +49 211 74 84 90 Fax +49 211 74 84 94 10
			Kind regards, LSD GmbH & Co. KG
			5 cm

SYOSS BLOND – Lighteners – 12_0/13_0 – ReL20 – DACH (3-lang.)

295 mm

GEBRAUCHSANWEISUNG

- WICHTIGER HINWEIS:** Lesen Sie vor der Anwendung die **Sicherheitshinweise** unten sorgfältig durch.
- Führen Sie einen **Allergieverdachtstest** auf jeden Fall durch (siehe unten), auch wenn Sie zuvor bereits einen Aufheller dieser oder einer anderen Marke verwendet haben.
 - Dieses Produkt wird nicht empfohlen, wenn Ihr Haar mehr als leicht ergraut ist. Das Aufhellergebnis könnte sonst ungleichmäßig ausfallen.
 - Für mehr als knielanges oder dickes Haar empfehlen wir Ihnen, bei ERSTANWENDUNG 2 Packungen SYOSS BLOND Aufheller zu verwenden.
 - Falls Ihr Haar bereits aufgehellt ist, folgen Sie den Anweisungen zur ANSATZBEHANDLUNG.
 - Die angegebene Einwirkzeit sollte unbedingt eingehalten werden. Wenn die Einwirkzeit verkürzt wird, erhalten Sie unter Umständen kein optimales Aufhellergebnis.
 - Decken Sie Ihre Haare während der Einwirkzeit nicht ab, binden/stecken Sie sie nicht auf dem Kopf zusammen und vermeiden Sie Wärme-einwirkung (z. B. Föhn, Wärmehaube oder Sauna).
 - Vermeiden Sie, dass das Produkt mit Textilien, Schmuck, Metall, Plastik oder saugfähigen Oberflächen/Gegenständen in Berührung kommt, sonst entstehen Flecken, die Sie in der Regel nicht mehr entfernen können. Spülen Sie mögliche Flecken schnell mit Wasser aus.
 - Wir empfehlen die Behandlung alle 4 Wochen zu wiederholen, da die Haare ca. 1 cm pro Monat nachwachsen.
 - Das Aufhellergebnis wird durch die Anzahl der Anwendungen verstärkt und ist abhängig von Ihrer Naturhaarfarbe.

- ACHTUNG**
- Schrauben Sie sofort nach dem Anmischen den oberen Teil der Applikationsspitze von der Anwendungsflosche ab, da nach wenigen Minuten Schaum oder Überdruck als Ergebnis von Sauerstoffbildung entstehen können. **Auf keinen Fall sollten Sie die Anwendungs-flosche wieder verschließen**, selbst wenn das Produkt überschäumt.
 - Beginnen Sie sofort nach dem Anmischen mit der Anwendung. Falls Sie zwei Packungen verwenden, mischen Sie zunächst die erste Packung an und verwenden Sie sie vollständig. Danach öffnen Sie die zweite Packung und verwenden Sie sie unverzüglich.
 - Entsorgen Sie eine unbenutzte Mischung unverzüglich – sie kann nicht für eine weitere Anwendung aufbewahrt werden.

SICHERHEITSHINWEISE

Das Produkt kann schwere allergische Reaktionen hervorrufen. Bitte folgende Hinweise lesen und beachten.
Hellen Sie Ihr Haar nicht auf, wenn:

- Sie einen Ausschlag im Gesicht haben oder wenn Ihre Kopfhaut empfindlich, gereizt oder verletzt ist,
- Sie schon einmal nach dem Aufhellen Ihrer Haare eine Reaktion festgestellt haben.

Inhaltsstoffdeklaration: Siehe Umverpackung. Nach Anwendung die Haare gut spülen. Kontakt mit den Augen vermeiden. Sofort Augen ausspülen, falls das Erzeugnis mit den Augen in Berührung gekommen ist. Geeignete Handschuhe tragen. Nur äußerlich verwenden. Nicht zur Färbung von Wimpern und Augenbrauen verwenden. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Bitte bewahren Sie die leere Umverpackung und die Gebrauchsanweisung im Falle einer Hautunverträglichkeit auf.

- 1. ALLERGIEVERDACHTSTEST**
Führen Sie einen Allergieverdachtstest 48 Stunden vor jeder Anwendung eines Aufhellers durch, auch dann, wenn Sie schon früher Aufheller angewendet haben. Den Allergieverdachtstest auf einer zirka 1 cm x 1 cm großen Fläche in der Ellenbeuge vornehmen. Dazu ¼ Teelöffel Blond-Booster Ultra Plus aus dem Sackchen entnehmen und mit einem gestrichenen Teelöffel Aufhellcreme in eine Tasse geben. Mit einem Plastiklöffel verrühren, bis eine homogene Mischung entstanden ist. Etwas von der Mischung mit einem Wattestäbchen dünn in der Ellenbeuge auftragen und 45 Minuten unbedeckt einwirken lassen. Kontakt mit der Kleidung vermeiden. Tube und Sackchen (mit einem Klebstreifen) wieder gut verschließen. Die Mischung nach 45 Minuten gründlich mit lauwarmem Wasser abwaschen.
Sollten sich während der Einwirkzeit oder innerhalb der folgenden 48 Stunden Reaktionen zeigen, die Stelle sofort gut spülen und das Produkt auf keinen Fall anwenden. Dieser Test stellt eine wichtige Vorsichtsmaßnahme dar. Bitte beachten Sie, dass eine symptomfreie Durchführung des Allergieverdachtstests keine Garantie bietet, dass keine allergische Reaktion auftritt, wenn Sie Ihr Haar aufhellen. Der Allergieverdachtstest bietet keine Garantie, zukünftige allergische Reaktionen auszuschließen. Bitte fragen Sie im Zweifel Ihren Hautarzt.
- 2. IM FALL, DASS BEI DER ANWENDUNG**
– ein Jucken, Brennen und/oder eine Rötung auftritt, das Produkt sofort ausspülen und die Anwendung abbrechen, da dies ein Hinweis auf eine schwere allergische Reaktion sein kann. Vor einer erneuten Aufhellung einen Hautarzt aufsuchen und dessen Anweisungen befolgen.
– eine sich schnell ausbreitende Rötung, Schwindel oder Schwächegefühl, Kurzatmigkeit und/oder Anschwellen der Augenregion oder des Gesichts auftritt, das Produkt sofort ausspülen und einen Arzt aufsuchen. Kontaktieren Sie den Hersteller.
- 3. WENN NACH DER ANWENDUNG ODER IN DEN DARAUFGELANDEN TAGEN Symptome auftreten wie Haut- oder Kopfhautjucken, Haut- oder Kopfhautrötung, Anschwellen der Augenregion oder des Gesichts, Blasenbildung an der Haut oder Kopfhaut, sofort einen Arzt aufsuchen und den Hersteller kontaktieren.**

- VORSICHTSREGELN**
- Dieses Produkt enthält Inhaltsstoffe, die eine ernsthafte Augenreizung oder langfristige Augenverletzungen hervorrufen können. Falls das Produkt mit Ihren Augen in Berührung gekommen ist, sofort mit einer großen Menge lauwarmem Wassers ausspülen und ärztlichen Rat einholen.
 - Wenn Sie bei der Anwendung Kontaktlinsen tragen müssen und das Produkt in die Augen gelangen sollte, entfernen Sie zunächst die Kontaktlinsen, dann spülen Sie sofort mit einer großen Menge lauwarmen Wassers und holen Sie ärztlichen Rat ein.
 - Nur äußerlich anwenden, nicht einatmen oder verschlucken.
 - Niedrigen Hautkontakt möglichst vermeiden.
 - Nicht anwenden, wenn Ihr Haar mit Henna oder Metallsalzen gefärbt ist.
 - Entfernen Sie vor der Anwendung alle metallischen Gegenstände wie Spangen oder Klammern aus Ihrem Haar. Benutzen Sie auch keine metallischen Hilfsmittel während der Anwendung.
 - Entwickler von Hitze und Licht fernhalten. Mischen Sie diesen Aufheller nicht mit anderen Produkten. Keine nicht gebrauchte Mischung aufbewahren. Keine fertige Mischung in einer geschlossenen Flasche aufbewahren (die Flasche könnte sich aufblähen und bersten).
 - Verwenden Sie das Produkt nicht zusätzlich zu auswaschbaren oder permanenten Colorationen, Farbauffrischern oder Repigmentierungsprodukten.
 - Das Produkt kann irreparable Haarschäden verursachen, wenn es häufiger als empfohlen angewendet wird.
 - Nicht für eine andere Anwendung als zur Aufhellung der Kopfhare verwenden, insbesondere nicht zur Aufhellung von Gesichtshaar.
 - Wenden Sie das Produkt auf keinen Fall auf dauergewelltem oder chemisch geglättetem Haar an.
 - Die angegebene Einwirkzeit nicht überschreiten.

PROFESSIONELLE BERATUNG

Für eine persönliche Beratung zu SYOSS COLOR stehen Ihnen unsere Haarexperten zur Verfügung:

Schwarzkopf & Henkel Verbraucherservice,
Postfach 13 01 26, D-40551 Düsseldorf,
Tel.: 0800 38 38 838 (gebührenfrei)
0800 71 10 46 (gebührenfrei)
www.syoss.de

MODE D'EMPLOI

- ATTENTION:** Avant de procéder à l'application, lisez attentivement les **INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ** de ce mode d'emploi.
- Effectuez un **test d'alerte d'allergie** dans tous les cas (voir ci-dessous), même si vous avez déjà utilisé un produit décolorant de cette marque ou d'une autre par le passé.
 - Ce produit n'est pas recommandé si vos cheveux sont plus que légèrement blancs. Le résultat décolorant pourrait être inégal.
 - Si vos cheveux sont mi-longs (jusqu'au menton), plus longs ou épais, nous vous recommandons d'utiliser 2 boîtes de SYOSS BLOND Décolorant pour l'APPLICATION SUR TOUTE LA CHEVELURE.
 - Si vos cheveux sont déjà éclaircis, suivez la procédure d'APPLICATION LOCALISÉE SUR LES RACINES.
 - Respectez toujours le temps de pose. Si vous écoutez le temps de pose, il se peut que vous n'obteniez pas un éclaircissement optimal.
 - Pendant le temps de pose, ne recouvrez pas vos cheveux, n'enroulez pas les cheveux sur le dessus de la tête, et n'exposez pas vos cheveux à une source de chaleur supplémentaire, comme la chaleur d'un sèche-cheveux, d'un casque, du sauna, etc.
 - Évitez le contact du produit avec les vêtements, les bijoux, le métal, le plastique ou toute surface absorbante car les taches provoquées ne s'enlèvent généralement pas. Nettoyez immédiatement les taches avec de l'eau.
 - Comme les cheveux poussent approximativement d'1 cm par mois en moyenne, nous vous recommandons de renouveler l'application toutes les 4 semaines.
 - L'effet décolorant augmente avec le nombre d'applications et dépend de la couleur naturelle de vos cheveux.

- ATTENTION**
- dévissez la pointe du flacon applicateur directement après le mélange. Dès à un développement d'oxygène, de la mousse ou un excès de pression peuvent se créer après quelques minutes. **Ne revissez jamais la pointe sur le flacon applicateur**, même si le produit se met à mousser ou déborder.
 - Le mélange prêt à l'usage doit être immédiatement appliqué. Si vous utilisez deux emballages, utilisez d'abord entièrement le premier emballage, puis ouvrez et appliquez le second emballage sans tarder.
 - Jetez tous les restes éventuels : ils ne peuvent pas être utilisés pour une application ultérieure.

INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ

Le produit peut provoquer des réactions allergiques sévères.
Lire et suivre les instructions :
Ne vous décolorez pas les cheveux si :
– vous présentez une éruption cutanée sur le visage ou si votre cuir chevelu est sensible, irrité ou abîmé,
– vous avez déjà fait une réaction après avoir décoloré vos cheveux.
Contient : voir sur l'étui. Bien rincer les cheveux après application. Éviter le contact avec les yeux. Rincer immédiatement les yeux si le produit entre en contact avec ceux-ci. Porter des gants appropriés. Seulement pour usage externe. Ne pas employer pour la coloration des cils ou des sourcils. Garder hors de portée des enfants. Conserver l'étui vide et le mode d'emploi au cas où surviendrait une réaction.

- 1. TEST D'ALERTE D'ALLERGIE**
Effectuez un test d'alerte d'allergie 48h avant toute application, même si vous avez déjà utilisé des produits de décoloration auparavant. Effectuez le test d'alerte d'allergie sur une zone de peau du pli du coude d'environ 1 cm². Prenez une cuillère en plastique et mélangez dans une tasse un quart de cuillère à café de poudre décolorante du sachet à une cuillère à café rase de crème décolorante. Bien remuer jusqu'à ce que le mélange soit homogène. Appliquez à l'aide d'un coton-tige une touche de ce mélange en une fine couche et laissez agir 45 minutes à l'air libre. Évitez le contact avec les vêtements. Référez-vous soigneusement le tube et le sachet (avec du ruban adhésif). Après 45 minutes, enlevez le mélange avec de l'eau tiède.
Si vous constatez une réaction au cours des 45 minutes, vous devez rincer immédiatement et ne pas utiliser ce produit. Ne pas utiliser également si vous constatez une réaction dans les 48 heures après ce test. Ce test constitue une précaution importante. Cependant, il faut savoir que même si un test d'alerte d'allergie a été effectué, une réaction allergique peut toujours survenir lors de la décoloration des cheveux. Le test d'alerte d'allergie n'est pas une garantie permettant d'éviter de futures réactions allergiques. En cas de doute, veuillez consulter un médecin.
- 2. SI PENDANT L'EMPLOI VOUS RESSENTEZ**
– des picotements ou une sensation de brûlure et/ou des rougeurs, rincez immédiatement et cessez toute utilisation car cela peut être un signe de réaction plus grave. Ne vous décolorez plus les cheveux de nouveau avant d'avoir consulté un médecin ou obtenu un avis médical.
– une éruption cutanée qui s'étend rapidement, un vertige ou une impression d'évanouissement, le souffle court et/ou un gonflement des yeux/visage, rincez immédiatement et consultez immédiatement un médecin et contactez le fabricant.
- 3. SI APRÈS L'EMPLOI OU LES JOURS SUIVANTS, VOUS RESSENTEZ des problèmes sur la peau ou le cuir chevelu tels que des démangeaisons, une éruption cutanée, un gonflement des yeux ou du visage, des cloques et/ou des suintements, consultez immédiatement un médecin et contactez le fabricant.**

- PRÉCAUTIONS**
- Ce produit contient des ingrédients susceptibles de provoquer de graves irritations des yeux et de possibles blessures permanentes aux yeux. Si vous recevez du produit dans l'œil, rincez-le immédiatement et abondamment à l'eau tiède et consultez un médecin.
 - Si vous devez porter des lentilles durant l'application et que vous recevez du produit dans l'œil, retirez d'abord la lentille, puis rincez immédiatement et abondamment l'œil à l'eau tiède et consultez un médecin.
 - Ne pas inhaler ni ingérer le produit.
 - Évitez tout contact inutile avec la peau.
 - Ne pas utiliser si vos cheveux ont été colorés au henné ou avec des sels métalliques.
 - Retirez tous les objets métalliques de vos cheveux avant l'emploi et gardez-les à l'écart pendant la décoloration. Ne pas utiliser d'ustensiles métalliques.
 - Gardez la lotion révélatrice à l'abri de la chaleur et de la lumière. Ne pas mélanger ce décolorant avec d'autres produits. Ne pas conserver de produit inutilisé. Ne pas laisser le mélange dans un flacon fermé (le flacon risque de se dilater ou d'exploser).
 - Ne pas appliquer ce produit sur des cheveux déjà colorés avec une coloration permanente, semi-permanente ou une repigmentation progressive.
 - Le produit peut provoquer des dommages irréversibles sur les cheveux s'il est utilisé à une fréquence plus importante que celle recommandée.
 - Utiliser exclusivement sur les cheveux, mais en aucun cas sur la zone du visage.
 - Ne pas utiliser ce produit sur cheveux permanents ou chimiquement défrisés.
 - Ne pas dépasser le temps de pose.

CONSEIL PROFESSIONNEL

Pour un conseil personnalisé, contactez-nous à :
Schwarzkopf & Henkel Service Consommateurs,
Salinenstrasse 61, CH-4133 Pratteln
Tel. : 08 00-55 33 22 (gratuit)
E-Mail : cosmetics.consumerservice@henkel.com | www.syoss.ch

FOGLIO



D'ISTRUZIONI

- ATTENZIONE:** Prima dell'applicazione, leggere attentamente le **ISTRUZIONI** di questo modo d'uso.
• Eseguire comunque un **test rivelatore di allergia** vedi di seguito
• Questo prodotto è sconsigliato nel caso in cui abbiate alcuni capelli bianchi. L'effetto finale potrebbe non risultare uniforme.
• Se i capelli hanno una lunghezza che supera il mento o sono spessi, consigliamo di utilizzare 2 confezioni di SYOSS BLOND Schiarente per la PRIMA APPLICAZIONE.
• Se i capelli sono già schiariti, seguire la procedura per l'APPLICAZIONE ALLA RICRESCITA.
• E sempre bene attenersi al tempo di applicazione. Accorciando il tempo di applicazione, si potrebbe non raggiungere un risultato schiarente ottimale.
• Durante l'applicazione non coprire i capelli, non raccogliersi sulla testa, né utilizzare calore esterno di phon, caschi, sauna, ecc.
• Evitare che il prodotto venga a contatto con vestiti, gioielli, metallo, plastica o superfici assorbenti: di solito non si riesce a rimuovere le macchie che si formano. Rimuovere immediatamente con acqua eventuali fuoriuscite.
• Si consiglia di ripetere l'applicazione ogni 4 settimane. I capelli, infatti, crescono approssimativamente 1 cm al mese.
• L'effetto schiarente è proporzionale al numero di applicazioni e dipende dal colore naturale dei capelli.

- ATTENZIONE**
- Dopo avere mescolato, svitare immediatamente la punta del Flacone Applicatore: dopo un paio di minuti, in conseguenza alla formazione di ossigeno, si potrebbe formare della pressione eccessiva o della schiuma. **In nessuna circostanza si dovrebbe riavvitare la punta sul flacone della lozione rivelatrice**, anche se il prodotto forma della schiuma che fuoriesce.
 - Cominciare l'applicazione immediatamente dopo avere mescolato. Se si usano due confezioni, prima mescolare e utilizzare interamente la prima, quindi aprire, mescolare e applicare la seconda senza aspettare.
 - Eliminare subito le miscele non utilizzate – non si possono conservare per un'altra applicazione.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Il prodotto può causare gravi reazioni allergiche.
Si prega di leggere e di seguire le istruzioni:
Non schiarire i capelli:
– in presenza di eruzione cutanea sul viso o se il cuoio capelluto è sensibile, irritato o danneggiato;
– se si sono già avute reazioni dopo avere schiarito i capelli.
Contiene: guardare l'astuccio. Sciogliere bene i capelli dopo l'applicazione. Evitare il contatto con gli occhi. Se il prodotto viene a contatto con gli occhi, sciacquarli immediatamente. Portare guanti adeguati. Solo per uso esterno. Da non usare per tingere ciglia e sopracciglia. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Conservare la confezione vuota ed il foglio di istruzioni nel caso si verifici una reazione.

- 1. TEST RIVELATORE DI ALLERGIA**
Effettuare un test rivelatore di allergia 48 ore prima di utilizzare qualsiasi prodotto, anche se avete già utilizzato prodotti schiaranti in precedenza. Eseguire il test rivelatore di allergia su un'area di pelle di circa 1 cm x 1 cm all'interno del gomito. Prendere un quarto di cucchiaino della polvere e miscelarlo in una ciotola con un cucchiaino raso di crema schiarante usando un cucchiaino di plastica. Miscelare bene fino a miscelazione omogenea. Applicare una piccola quantità di miscela in strato sottile all'interno del gomito con un cotton-fioc e lasciare scoperto per 45 minuti. Evitare il contatto con gli indumenti. Richiudere bene il tubo e il sacchetto (con nastro adesivo). Dopo 45 minuti, lavare via completamente la miscela in crema con acqua tiepida.
Se si verifica qualsiasi reazione durante il tempo di applicazione o durante le 48 ore seguenti, sciacquare immediatamente e non usare questo prodotto. Questo test rappresenta un'importante precauzione. Tuttavia stare attenti che anche se si effettua un test rivelatore di allergia, lo stesso si potrebbe verificare una reazione allergica quando si schiariscono i capelli. Il test rivelatore di allergia non è una garanzia per evitare eventuali reazioni allergiche future. Si prega di consultare un medico nel caso si avessero dubbi.
- 2. SE DURANTE L'APPLICAZIONE SI VERIFICA**
– una reazione come prurito, bruciore o irritazione cutanea, sciacquare immediatamente e sospendere l'utilizzo del prodotto poiché potrebbe essere l'indizio di una reazione più grave. Non schiarire i capelli un'altra volta prima di avere consultato un dermatologo o avere richiesto consigli medici.
– un'eruzione cutanea che si espande rapidamente, vertigini o debolezza, accorciamento del respiro e/o gonfiore agli occhi/viso, sciacquare immediatamente, cercare immediatamente cure mediche e contattare il produttore.
- 3. SE DOPO L'APPLICAZIONE O NEI GIORNI SEGUENTI SI VERIFICANO problemi come prurito alla pelle o al cuoio capelluto, eruzione cutanea alla pelle o al cuoio capelluto, gonfiore agli occhi/viso, bolle e/o trasudazione della pelle o del cuoio capelluto, cercare immediatamente cure mediche e contattare il produttore.**

- AVVERTENZE**
- Questo prodotto contiene ingredienti che possono causare una seria irritazione agli occhi e possibili danni permanenti agli occhi. Se il prodotto entra in contatto con gli occhi, sciacquarli immediatamente con una grande quantità di acqua tiepida e consultare un medico.
 - Se si indossano lenti a contatto durante l'applicazione e uno dei prodotti del decolorante viene in contatto con gli occhi, prima di tutto togliere le lenti a contatto e poi sciacquare immediatamente con una grande quantità di acqua tiepida e consultare un medico.
 - Non inalare o ingerire il prodotto.
 - Evitare contatti non necessari con la pelle.
 - Non utilizzare se i capelli sono stati trattati con henné o sali metallici.
 - Togliere ogni oggetto di metallo, come mollette o pinze dai capelli prima di effettuare la decolorazione e tenerli lontano durante tutto il processo di decolorazione. Non utilizzare oggetti metallici.
 - Tenere la lozione rivelatrice lontano da fonti di calore e luce. Non miscelare questo decolorante con qualsiasi altro prodotto. Non conservare il prodotto inutilizzato. Non lasciare la miscela flacone chiusi (il flacone potrebbe gonfiarsi o scoppiare).
 - Non applicare il prodotto su capelli precedentemente colorati con colorazione permanente o shampoo colorante o prodotto di ripigmentazione.
 - Il prodotto per capelli possono causare danni irreparabili ai capelli se usati con maggior frequenza di quanto consigliato.
 - Non utilizzare su pelli diversi dai capelli, specialmente su pelli del viso.
 - Non usare il prodotto su capelli permanentati o strati chimicamente.
 - Non superare il tempo di posa.

CONSULENZA PROFESSIONALE

Per una consulenza personale, contattare il nostro servizio consumatori:
Schwarzkopf & Henkel Servizio Consumatori,
Salinenstrasse 61, CH-4133 Pratteln
Tel.: 08 00-55 33 22 (gratuito). E-Mail: cosmetics.consumerservice@henkel.com | www.syoss.ch



GENERAL DATA	APPROVAL DATA	PHONE	Printing material:	<input checked="" type="checkbox"/> white	<input type="checkbox"/> transparent	<input type="checkbox"/> silver																																								
Die cut / size (mm)	295 x 205 mm	Responsible person marketing	Kathrin Bill	+49 211 797 9787	Coloration filling code:	<input checked="" type="checkbox"/> Datamatrix <input type="checkbox"/> FB_TB Code <input type="checkbox"/> EAN outer box <input type="checkbox"/> none																																								
Nuance no.	12_0/13_0	Date of approval by marketing	xx.xx.2019	Basic Pack. Mat. No.:	196727	USED PANTONE TONES ARE JUST INDICATORS! <table border="1"> <thead> <tr> <th>Colors</th> <th>Printing process</th> <th>Colors</th> <th>Printing process</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td></td> <td>PANTONE 7460 U</td> <td></td> <td>-</td> </tr> <tr> <td></td> <td>Black</td> <td></td> <td>-</td> </tr> <tr> <td></td> <td>-</td> <td></td> <td>-</td> </tr> <tr> <td></td> <td>-</td> <td></td> <td>-</td> </tr> <tr> <td></td> <td>-</td> <td></td> <td>-</td> </tr> <tr> <td></td> <td>-</td> <td></td> <td>-</td> </tr> <tr> <td></td> <td>-</td> <td></td> <td>-</td> </tr> <tr> <td></td> <td>-</td> <td></td> <td>-</td> </tr> <tr> <td></td> <td>-</td> <td></td> <td>-</td> </tr> </tbody> </table> <p>printing area (does not print) die cut (does not print)</p>	Colors	Printing process	Colors	Printing process		PANTONE 7460 U		-		Black		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-		-
Colors	Printing process	Colors	Printing process																																											
	PANTONE 7460 U		-																																											
	Black		-																																											
	-		-																																											
	-		-																																											
	-		-																																											
	-		-																																											
	-		-																																											
	-		-																																											
	-		-																																											
IDH no.	-	Responsible person IPD	B. Horstmann																																											
Material no.	2562735	Responsible person country	DE: M. Tebbe, AT: A. Rabitsch, CH: S. Walter																																											
Data Matrix	2562735	Date of approval	22.08.2019/xx.xx.2019																																											
FB_TB Code	-	Delivered by	N. N.	+49 211 74849 xxx																																										
EAN outer box	-	Responsible person LSD	JZ / AP / JK	+49 211 74849 471																																										
Short sign	-	Printing company	Cetis																																											
Product	SYOSS Blond GBA	LSD job no.	1119853/1122162																																											
Country	DACH (3-lang.)	LSD file name:	DACH_SY_BL_GBA_12_0_13_0_ReL20_0619.indd																																											
EAN (please check)	-	Infos: PRINTPROOF																																												
EAN size	-																																													
Status	correction																																													
Creation date	25.06.2019																																													
Correction date	03.09.2019																																													
Logo of printing company		TO BE COMPLETED BY PRINTING COMPANY																																												
		corrections	<input type="checkbox"/> yes* <input type="checkbox"/> none																																											
		* if yes please do provide a detailed description of all changes made																																												
				Kind regards, LSD GmbH & Co. KG																																										
				5 cm																																										
				LSD GmbH & Co. KG In der Steele 11-13 40599 Düsseldorf Tel. +49 211 74 84 90 Fax +49 211 74 84 94 10																																										